CumBOABHBLIV TUMN AaHHBIX

MpoynTanTe TeOpEeTUYECKUIN maTepuan.

Tabnuua ASCIl KogupyeT pPa3nn4HbIX CMMBO/0B. [1nAa KOAMPOBAHMUA

o4HOro cumsona Tpebyetca 6ant nama™, a 15 cumBOsiOB -

6ut. [nA XpaHeHus CcuMMBONbHOW UHPopmauum B [lackane
npeaHasHayeH TUN AaHHbIX, 0603HaYaemblt cnyKebHbim
CNOBOM

B nporpamme onpegeneHbl 3 nepemenHble (a,b,c:char;). B oTBeT Ha
UHCTpYKuuio readin(b,a,c); nonb3oBaTens BBeN TeKCT Jlewa. B Kakom
MEeCTe NamMAaTM OKasanacb Kaxaaa U3 BBeAeHHbIX bykB? (mepemaHume
6yK8bl HO coomeemcmayrujue nepemeHHsie)
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Ana omeema Ha cnedyrowue 80npocel HE0bXxo0umMo Hanucame u
8bIMOAHUMb MPO2PAMMbI.

Kakou kog y 6ykBbl «F»?

Kakoi cumBon Koaupyetca Kogom 877

Kakos bypet pesynbTaTt BbINO/IHEHUA MHCTPYKLUU
c:=succ(pred(succ('D’)))?

Kakoe 3HauyeHue nonyuymt nepemeHHas i B onepatope i:=pred(‘F’)-2)?



